## 野人 中共宝鸡市委第十二届 第十二次全体(扩大)会议

### 宝鸡母 4版

2022年2月17日 星期四

责任编辑:符雅琦美编:张晓晔校对:李斌

# 2021年度招商引资获奖大项目(大项目奖之三)

#### 扶风县广东海大集团 50 万头生猪养殖一体化项目



项目概况:该项目由中国 500强企业广东海大集团股份有限公司(深交所上市,股票代码:002311)投资

建设,总投资20.5亿元。

建设内容:建设年出栏50万头生猪养殖一体化项目,配套建设2个高效化种

猪场、饲料加工基地等,建设年产饲料48万吨生产线6条。生猪养殖、有机肥加工厂选址在扶风县天度镇,流转土地550亩。项目投产后,年产值可达10亿元,可满足县内及周边猪肉供应需求,可带动就业300余人。

进展情况:截至目前, 已完成投资7.05亿元。饲料厂、实验室、人才培养基地以 及陕西益豚总部厂房主体即 将竣工,生猪养殖场地基建 设结束,厂房正在建设中。

#### 陈仓区牧原 50 万头生猪养殖及配套项目



项目概况:该项目由 牧原食品股份有限公司投 资建设,计划总投资20亿元,计划占地620亩。 建设内容:建设怀孕舍、哺乳舍、保育舍、育肥舍、后 备舍及治污区、饲料机组等 设施,配套建设生活区、病死 高效防控系统,实现对猪群全方位把控。项目建成达产后可实现利润总额 28600万元,将为当地提供就业岗位 800-1000个,实现劳动力就地转化增值,同时辐射带动周边镇街更多的养殖场、养殖户共同发展。

猪处理等其他附属工程,购置热交换系统,自动饲喂及

进展情况:截至目前,已 完成投资6.6亿元;项目一 期钢结构养殖舍基本建成,正 在进行投用前的准备工作。

#### 宝鸡港务区首创环球风尚体验园项目



项目概况:该项目由上海赛弥斯商业管理有限公司投资建设,总投资22亿

元,项目占地 195 亩,建筑 面积约 320000 平方米。

建设内容:建设品牌

折扣区、体育用品专区、化 妆品零售区、高端品牌体 验区、商场办公区、美食品 鉴区、停车区等,打造一个 具有购物、体验等功能的 特色示范性的一站式购物 胜地。

进展情况:截至目前, 已完成投资3.2亿元。项目 土地手续、建设手续、规划手 续均已办理完成,正在进行 主体建设。

#### 蔡家坡福士汽车零部件生产项目



项目概况:该项目是陕 汽集团和德国福士集团共同 合作打造的生产基地,双方 共同成立外资企业。项目总投资1953万美元。

建设内容:一期租赁标准

化厂房 4241.01 ㎡,购置各类注塑、CNC 专用机床等设备,形成年产 15 万套汽车用接头连接件和管路等产品。二期租赁定制厂房 13000 ㎡,形成年产 30 万套汽车用接头连接件和管路等产品的生产规模。

进展情况:截至目前,已 完成投资385.5万美元;项目 完成了外资公司注册、外商项 目备案、资本金注入等手续, 正在进行厂房装修工作。

# 招商专刊

# 凤县:跑出春天里的加速度

冯雪利

# 人勤春来早。2月7日,春节后上班第一天,凤县2022年第二次41个重点项目集中开工;当天,凤县183名劳务工人登上返岗"直通车"。与此同时,凤县9个镇拉开农村人居环境整治大会战,沉浸在节日氛围里的凤县,已经跑出了"追赶超越"的加速度。

#### 项目建设齐发力

凤县第二次重点项目集中开工仪式的帷幕刚刚落下,凤县河口镇在岩湾村举行了该镇2022年重点项目集中开工仪式,投资3亿余元,让岩湾山水印象文旅综合体建设、镇区滨河观光步道和林麝良种繁育基地建设等一批重点项目落户这个小镇。

"这个春节,全县上下都忙着'追赶超',抓项目、促生产的那股冲劲很浓,我们也不能掉链子,河口镇紧抓太凤高速交通优势,留足人力、开足马力抓紧项目建设和春耕生产!"春节期间,一直忙于项目建设的河口镇党委书记杨科说。

新年伊始,凤县项目建设正酣, 2022年共谋划安排重点项目160 个,总投资315.9亿元,年度计划投资156.87亿元,其中亿元以上大项目82个,申报列入市级重点项目42个。目前,重点项目集中开工62个,总投资119.8亿元。

2月10日,在陕西汉和新材料 科技有限公司一期项目的专用铜箔 生产线上,生产工人们正在紧张有 序地进行铜箔生产;同时,建筑工人 们在该公司二期项目建设现场加紧 安装设施设备,他们在生产线和项 目建设现场度过春节。

面对经济下行、暴雨灾害、疫情等困难挑战,凤县以干克难,为 2022年经济社会发展打好了奋斗底色。走进已经投产的年产百万吨碳酸钙系列产品深加工项目、年产 20 万立方米加气混凝土砌块项目等一大批新型工业的生产车间,机器的轰鸣声、穿梭在生产线上的工人以及载着产品奔向全国各地的货运车,为县域经济的发展跑出加速度助威助力。

2月7日,县领导上门拜访正



凤县 2022 年"春风行动"就业专场招聘会暨外出务工"点对点"输出欢送仪式

在生产的迈德集团、陕西汉和等本 地企业,洽谈外资事宜,对接项目 建设。2月8日,县领导带队奔赴 西安接洽航天旅游发展项目,让落 户企业更好发展,让谋划项目尽快 落地。

#### 就业创业暖人心

就业是最大的民生保障,凤县 一直把就业作为第一民生工程,上 好群众春季就业"第一课"。

"感谢政府,给我们安排工作, 还专车把我们送到工作岗位上,这 下可以安心挣钱了。"2月7日,在 凤县平木镇举行的凤县2022年"春 风行动"就业专场招聘会暨外出务 工"点对点"输出欢送仪式上,凤县 外出务工人员杨志宏道出了心声。

在政府的帮助下,杨志宏在陕西嘉禾药业有限公司上班已经是第五个年头了,每月收入5000元左右。明年他计划用务工攒的钱盖新房。

杨志宏的"就业路"在凤县不是个例。凤县依托9个镇劳动就业服务中心,在全县设立75个镇村"就业驿站",通过"一对一"就业帮扶和

全天候线上线下招聘,各类信息能第一时间抵达求职者手中,仅春节期间转移就业1200余人。

面对疫情影响,如何打通就业服务"最后一公里"? 开在春节里的线上直播带岗、线下现场招聘会破解了这个难题。

"社区工厂还招人吗?""我是退伍军人,有适合我的岗位吗?""工资怎么结算?买社保吗?"这些求职者的问题出现在凤县人社局"直播带岗"屏幕上。

2月9日,凤县举办的网络直播带岗线上招聘暨线下现场招聘活动,受到县内外求职者的青睐。当日,直播平台下方评论区不断刷新,线上线下互动热烈,气氛活跃,两个小时的直播中,在线观看2300余人次,接受岗位咨询服务400余条,线上投递简历153份,2.5万人次点赞。

直播结束后,用人单位江苏长青农化南通有限公司相关负责人栾翰东感慨道:"这样的直播形式特别好,打破地理空间的束缚,受众面更大,更有利于企业招到优秀人才,这场直播我们就收到了30余份简历,线下20余人进行求职登记,初步效果可观!"

修剪景观树、捡拾垃圾、清理房前屋后杂草杂物。凤县其他8个镇也将人居环境整治工作开展到田间地头、村里村外和院外室内,大家干劲十足。 "农村人居环境整治是凤县转

次干道、房前屋后,干部群众忙着

2月10日,在凤县唐藏镇的主

型发展的一项民生工程和基础工作,是实现乡村振兴的第一步。"县委、县政府号召一出,全县干部群众总动员。从最基础的清理整治村庄"三堆",到最难治的顽疾"垃圾污水"和"厕所革命",再到实现"户分类、村收集、镇转运"的垃圾收集转运处理模式全覆盖,背后是数万名干部群众的辛勤与汗水。

为了让农村人居环境整治工作 形成常态长效机制,凤县推出"月考 核、季点评"的考核方式,通过实地 观摩,现场取经,既"比"出了差距压 力,也得到了经验启迪。

人居环境整治不但要整治环境,更要亮出特色。2月12日,走进凤县双石铺镇草店村,干净整洁的村庄巷道里,工人正在精心打磨羌元素雕塑及景观小品,将它们安置在巷道里。"现在的村庄既干净又整洁,我们将原有三个巷道改造成芜文化美食、文创、酒吧一条街,发展特色乡村旅游,让游客观羌景、赏芜舞、吃羌宴、饮羌酒。"草店村党支部书记张永说。

风正扬帆正当时。在和煦的春风里,凤县城乡大地处处充满生机,秦岭的雪景吸引了八方的游客,果园里劳作的人们憧憬着秋天的收获,文化旅游、乡村振兴、企业复工复产、春耕备播等一项项重点工作进展如火如荼,一幅幅奋斗的画卷正在凤县这片沃土上徐徐展开。



陕西汉和新材料科技有限公司工人们正在生产铜箔



唐藏镇干部群众清理村子杂物